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「あやせ学びづくり運動」展開中 家庭では、生活のリズム（早寝・早起き・朝ご飯）と家庭学習の習慣をつくりましょう。地域では、子どもたちへの温かい声掛けをお願いします　問教育指導課☎70・5660
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が
分
か
り
ま
し
た
。

　

居
住
環
境
や
施
策
展
開
へ
の

意
識
な
ど
を
伺
っ
た
ほ
か
、
グ

ル
ー
プ
イ
ン
タ
ビ
ュ
ー
も
実
施

し
ま
し
た
。

　

調
査
結
果
は
、
今
後
の
行
政

経
営
の
ほ
か
、
次
期
総
合
計
画

の
策
定
に
役
立
て
て
い
き
ま

す
。
詳
細
（
報
告
書
）
は
、
市

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
や
情
報
公
開
コ

ー
ナ
ー
で
閲
覧
で
き
ま
す
。

■
調
査
結
果

　

調
査
に
当
た
っ
て
は
、「
取

り
組
み
の
効
果
」｢

重
要
度
」「
予

　

昨
年
10
月
に
実
施
し
た
市
民

納
得
度
調
査
結
果
の
概
要
を
お

知
ら
せ
し
ま
す
。
27
年
度
〜
29

年
度
の
市
の
取
り
組
み
に
対

し
、
市
民
の
皆
さ
ん
が
ど
の
程

度
納
得
し
て
い
る
の
か
を
調
べ

た
も
の
で
、
18
歳
以
上
の
市
民

３
０
０
０
人
を
無
作
為
抽
出

し
、
８
６
５
人
か
ら
回
答
が
あ

り
ま
し
た
（
有
効
回
収
率
28
・

８
％
）。

　

そ
の
結
果
、
納
得
度
の
平
均

は
58
・
０
％
で
、
お
お
む
ね
６

割
の
方
が
納
得
し
て
い
る
こ
と

「
居
住
意
識
」
を
伺
っ
た
と
こ

ろ
「
住
み
よ
い
」｢

ま
あ
住
み
よ

い
」
と
答
え
た
方
は
、
経
年
変

化
で
見
て
も
、
最
も
多
い
割
合

と
な
り
、
７
割
を
超
え
て
い
ま

す
（
グ
ラ
フ
１
参
照
）。

　
「
定
住
意
識
」
で
は
「
住
み

続
け
た
い
」｢

で
き
れ
ば
住
み
続

け
た
い
」
と
答
え
た
方
は
７
割

を
超
え
、
こ
ち
ら
も
、
経
年
変

化
で
最
も
多
い
割
合
と
な
っ
て

い
ま
す
（
グ
ラ
フ
２
参
照
）。

　

施
策
展
開
へ
の
意
識
で
示
さ

れ
た
意
見
に
つ
い
て
は
、
今
後

の
事
務
事
業
の
見
直
し
に
向
け

て
参
考
と
し
、
将
来
へ
の
施
策

展
開
へ
つ
な
げ
て
い
き
ま
す

（
表
５
参
照
）。

■
グ
ル
ー
プ

　

イ
ン
タ
ビ
ュ
ー

　

調
査
結
果
の
背

景
を
把
握
す
る
こ

算
の
配
分
」を
伺
い
ま
し
た（
表

１
・
２
参
照
）。

■
納
得
度

　

納
得
度
は
「
取
り
組
み
の
効

果
」
が
満
足
（
妥
当
）
で
、
か

つ
「
予
算
の
配
分
」
も
妥
当
と

答
え
た
方
の
割
合
を
示
し
た
も

の
で
す
。
納
得
度
が
高
い
施
策

は「
資
源
循
環
型
社
会
の
構
築
」

「
安
全
で
安
心
な
消
費
生
活
の

実
現
と
市
民
相
談
体
制
の
充

実
」「
下
水
道
の
整
備
と
管
理
」

と
な
っ
て
お
り
、
納
得
度
が
低

い
施
策
は
「
公
共
交
通
ネ
ッ
ト

ワ
ー
ク
の
整
備
促
進
」「
基
地
対

策
の
充
実
」「
利
便
性
に
富
ん
だ

道
路
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
づ
く
り
」

と
な
り
ま
し
た
（
表
３
・
４
参

照
）。

■ 

居
住
環
境
や
施
策
展
開
へ
の

意
識

　

本
市
の
住
み
心
地
と
し
て

と
を
目
的
に
、
各
施
策
に
対
す

る
評
価
と
意
見
を
、
座
談
会
形

式
で
直
接
市
民
か
ら
聴
く
機
会

と
し
て
、
グ
ル
ー
プ
イ
ン
タ
ビ

ュ
ー
を
実
施
し
ま
し
た
。

　

21
の
施
策
を
テ
ー
マ
に
設
定

　市では身近な場所でさまざまな子育
て支援を行っています。子育ての息抜
きに、ぜひ利用してください。
　問子育て支援センター☎77・1121。
子育て支援センター
　子育て支援センター、綾南サロン室、
大上サロン室は、親子で自由に遊んだり、子育て中の仲間と話したり、
子育ての悩みや不安を相談できる場所です。
　親子で参加できる「コミュニケーション力養成講座」「ランチ会」「イ
ライラしない子育て講座」など、子育て支援のプログラムやイベント
も実施しています。同センターの様子は、市ホームページのムービー
チャンネルあやせの「保健福祉プラザ」でも紹介しています。
地域での子育て支援
　市内６か所の保育園に併設されている地域育児センターでは、園庭
開放や子育てサロンを実施し、子どもを持つ保護者の有志が作る子育
てサークルでは、親子で楽しく参加できる活動を行っています。子育
て支援センターでも、移動サロン、年齢別サロン、公園ひろばを実施し、
地域育児センター、子育てサークルとともに、地域での子育て支援の
充実を図っています。

　６月２日（土）11時～12時30分、保健福祉プラザで「親子で楽しむラ
ンチ会」を開催します。
　親子で一緒に簡単な調理を楽しみながら、栄養バランスの取れた食
の体験や簡単な調理のメニューを知ることで、規則正しい食生活や栄
養バランスの取れた食事の大切さを学びます。市内在住で２歳以上の
未就学児と保護者対象。定員20組（申込順）。２歳未満の子の保育あ
り（定員６人。申込順）。飲み物と手拭き持参。申５月２日～18日に
子育て支援センター☎77・1121か直接。

親子で調理を楽しみながら
規則正しい食生活を学ぶ

あなたの判定
取
り
組
み
の
効
果

１ 満足（妥当） ４

２ やりすぎ（必要以上の効果）
取
り
組
み
を

知
ら
な
い３ もっとやるべき（効果不十分）

重
要
度

１ 重要である

２ やや重要である ⬇

３ あまり重要でない
「
重
要
度
」「
予
算
の
配
分
」の

回
答
は
不
要
で
す

４ 重要でない

予
算
の
配
分

１ 妥当である

２ 縮小すべき

３ 増加すべき

４ 税金を使って取り組む必要がない
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【取り組みの効果「満足（妥当）」の割合】 単位：％
順位 施　策　名 割合
１ 資源循環型社会の構築 69.8
２ 生き生きと暮らせる健康づくり・食育の推進 66.8
３ 下水道の整備と管理 65.4

【重要度のスコア　平均3.257】 単位：点
順位 施　策　名 割合
１ 交通事故のない安全なまちづくり 3.530
２ 火災予防と消防力の強化 3.511
３ 災害に強いまちづくり、防災体制の充実 3.505

【予算の配分「妥当」の割合】 単位：％
順位 施　策　名 割合
１ 資源循環型社会の構築 74.9
２ 安全で安心な消費生活の実現と市民相談体制の充実 72.2
３ 下水道の整備と管理 72.1

順位 施　策　名 割合
１ 資源循環型社会の構築 69.5％

２ 安全で安心な消費生活の実
現と市民相談体制の充実 68.8％

３ 下水道の整備と管理 66.8％

順位 施　策　名 割合

１ 公共交通ネットワークの整
備促進 46.5％

２ 基地対策の充実 49.0％

３ 利便性に富んだ道路ネット
ワークづくり 49.9％

順位 施　策　名 割合
１ 子育て環境の充実 27.7％

２ 高齢者福祉の充実と生きが
いづくり 27.5％

３ 公共交通ネットワークの整
備促進 20.9％

し
、
１
グ
ル
ー
プ
あ
た
り
３
人

程
度
、
３
日
間
で
６
グ
ル
ー
プ

（
計
16
人
）
に
イ
ン
タ
ビ
ュ
ー

を
実
施
し
ま
し
た
。
そ
の
声
の

一
部
を
紹
介
し
ま
す
（
左
の

「
グ
ル
ー
プ
イ
ン
タ
ビ
ュ
ー
で

の
意
見
一
例
」
参
照
）。

　

問
企
画
課
☎
70
・
５
６
３
５
。

子育て環境の充実：子育
て支援センターなど居場
所を見つけて行くことが
できる保護者は良いが、
行くことができない保護
者を救ってあげることが
課題であると思う。

高齢者福祉の充実と生きがい
づくり：元気な高齢者が働け
る環境づくりが必要になると
思う。もっとお金をかけても
よい。介護＝介護施設という
図式ではなく、高齢者が生き
生きできるお金の使い方と制
度設計を行ってほしい。

※ 調査結果の比率は、小数点以下第２
位を四捨五入しているため、合計が
100％にならない場合があります

工業の振興、企業誘致の推進：
造成などにより大きな企業が
来ることで、近隣の企業との
取引が始まるので、有益であ
る。職場と自宅が近く、通勤
に時間がかからないことはと
ても意味があること。

表５■充実すべき施策の上位３施策

表４■納得度の低い上位３施策

表３■納得度の高い上位３施策

表２■各設問における上位３施策

グラフ１■居住意識の推移　単位：％

表１■アンケートの回答項目

グラフ２■定住意識の推移　単位：％

子育ての息抜きにもどうぞ子育ての息抜きにもどうぞ
身近な場所での子育て支援身近な場所での子育て支援

グループグループ
インタビューでのインタビューでの
意見の一例意見の一例


